
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Aanbiedstation Halve Maan Lobith (Jansen) 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA Zevenaar 
 
Datum indienen: 3 maart 2021 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Op 30 december 2020 heeft in inwoner een bericht gestuurd met daarin een aantal vragen over 
het voormalige aanbiedstation Jansen aan de Halve Maan in Lobith. De inwoner wil graag 
geïnformeerd worden naar de stand van zaken. Daarbij zijn de volgende vragen gesteld: 
 
1.  Kan de gemeente aangeven wanneer de situatie waarbij de al jaren ongemoeid liggende 

afvalbergen wordt opgelost cq. de afvalbergen worden verwijderd? 
Zo dit niet het geval is: 

2.  Wat is de reden dat dit niet kan worden aangegeven? 
3.  Wat onderneemt de gemeente Zevenaar om een oplossing te vinden voor dit niet zo 

fraaie aanzicht? 
 
 
Vraag/Vragen PvdA: 
 

1. Graag voor de behandeling in de commissie Ruimte de vragen van de inwoner 
beantwoorden en informeren. 
 

In lijn met de inwoner stellen wij de volgende vragen – voor zover ze al niet beantwoord worden 
met eerder genoemde vragen.  

2. Wat is de huidige stand van zaken. 
 
Antwoord: 
 
De eigenaar van de Halve Maan 24 te Lobith is op 1 september 2020 in faillissement getreden. 
Daarbij is er een curator aangewezen om te beheren over de boedel. Op 1 februari 2021 is een 



                                                                                                  

   

koopovereenkomst gesloten voor de verkoop/aankoop van het perceel aan de Halve Maan 24 te 
Lobith. De verwachting is dat in maart 2021 de overdracht van het perceel zal plaatsvinden.  
 

3. Welke plannen zijn er om e.e.a. op te ruimen.  
 
Antwoord: 
 
De toekomstige eigenaar heeft aangegeven dat hij/zij de afvalstoffen gaat verwijderen. Hiervoor 
heeft de toekomstige eigenaar ook offertes opgevraagd bij diverse instanties. De gemeente is 
hierover in gesprek met de toekomstige eigenaar. Met de toekomstige eigenaar zullen duidelijk 
afspraken worden gemaakt over het verwijderen van de afvalstoffen, zodat de afvalstoffen ook 
binnen een redelijke termijn zijn verwijderd.  
 
De toekomstige eigenaar heeft aangegeven dat hij/zij de huidige bedrijfsactiviteiten op dit perceel 
wenst uit te breiden, waarbij de toekomstige eigenaar op dit perceel tevens een bedrijfswoning 
wenst op te richten.  
 

4. Wanneer verwacht het college dat de locatie opgeruimd is.  
 
Antwoord:  
 
De verwachting is dat binnen één jaar na de overdracht van het perceel aan de toekomstige 
eigenaar de afvalstoffen op het perceel zijn verwijderd.  
 


